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Rozpoczynamy Mszą Świętą w Pawłowicach 
w kościele p.w. św. Jana Chrzciciela o godz. 
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1. Po wyjściu z kościoła przed główną bramą, widzimy kamienny Krzyż. 

 

† STACJA I – Krzyż przy wejściu głównym na pl. Kościelny (0 

km)  

2. Kierujemy się wzdłuż parkingu na wprost do ul. Zjednoczenia, 

skręcamy w lewą stronę. 

3. Idziemy chodnikiem wzdłuż ul. Zjednoczenia około 1 km, 

dochodzimy do skrzyżowania z obwodnicą Pawłowic, przechodzimy 

na światłach na drugą stronę ulicy kierując się dalej chodnikiem pod 

wiaduktem kolejowym. 

4. Po minięciu wiaduktu kolejowego skręcamy w lewo i przechodzimy 

na drugą stronę jezdni. !!! zachowaj szczególną ostrożność – brak 

przejścia dla pieszych. 

5. Wchodzimy na zielony szlak rowerowy. Idziemy prosto droga 

gruntową między wałem kolejowym, a płotem zakładu Klimosz. 

6. Po około 150m przechodzimy pod wiaduktem (pod drogą krajową 

DK-81) i skręcamy w prawo idąc cały czas zielonym szlakiem 

rowerowym. 

7. Po około 300 m droga zmienia się w leśną ścieżkę idziemy nią cały 

czas prosto trzymając się zielonego szlaku. 

8. Po około 1,5 km dochodzimy do drogi gruntowej, skręcamy w nią w 

lewo i idziemy około 300m dochodząc do przejścia przez tory 

kolejowe 

9. Przechodzimy przez tory. !!! zachowaj szczególną ostrożność i po 

około 100 m, dochodzimy do drewnianego przystanku rowerowego 

po prawej stronie. 

 

† STACJA II – Przystanek rowerowy (4,3 km)  

10. Przy przystanku rowerowym skręcamy w lewo w leśną drogę – 

zielony szlak rowerowy. Uwaga na początku nie jest on oznaczony! 

11. Początkowo idziemy drogą przez las, która dalej przechodzi w leśną 

ścieżkę cały czas zgodnie ze znakami zielonego szlaku rowerowego. 

12. Po około 1,8km wychodzimy z lasu, idziemy dalej ścieżką ok. 200m 

mając po prawej stronie pole, dochodzimy do ul. Pawłowickiej. 

13. Skręcamy w prawo w ul. Pawłowicką, trzymając się dalej zielonego 

szlaku rowerowego.  

14. Po około 1,7 km dochodzimy do końca ul. Pawłowickiej i skręcamy 

w lewo, w ul. 1 Maja.  

15. Po około 120 m skręcamy w prawo, do Kościoła p.w. św. Barbary w 

Strumieniu. 

 

† STACJA III – Kościół p.w. św. Barbary w Strumieniu (8 km) 

16. Przechodzimy przez plac kościelny za Kościół od jego lewej strony 

dalej przechodząc brukowaną drogą lekko zakręcającą w lewo (znak 

ślepa droga).  

17. Po ok. 100m dochodzimy do Parku i skręcamy w prawo idąc dalej 

ok. 100m parkową dróżką (na jej końcu po lewej stronie widzimy 

plac zabaw).  

18. Wychodzimy z Parku wchodząc w ul. Parkową. 

19. Po ok. 130m dochodzimy do końca ul. Parkowej skręcamy w lewo 

kierując się w stronę przejścia dla pieszych ok. 50m. 
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20. Przechodzimy przez przejście dla pieszych na drugą stronę drogi i 

dalej lekkim łukiem idziemy w kierunku mostu na Wiśle. 

21. Przechodzimy most na Wiśle jego lewą stroną. 

22. Uwaga koniec chodnika idziemy poboczem drogi !!! zachowaj 

szczególną ostrożność  

23. Po ok. 50m przed znakiem Zabłocie przechodzimy na drugą stronę 

jezdni. !!! zachowaj szczególną ostrożność – brak przejścia dla 

pieszych. 

24. Przed znakiem Zabłocie skręcamy w prawo w leśną ścieżkę, 

przechodzącą dalej w drogę. 

25. Po ok. 200m dochodzimy do rozgałęzienia dróg, idziemy droga 

odchodzącą lekko w prawo. 

26. Idziemy dalej prosto i po ok. 800m dochodzimy do wiaduktu 

kolejowego, przechodzimy pod nim. 

27. Po ok. 100m skręcamy w lewo ul. Pasieczna. 

28. Idziemy ul. Pasieczną ok. 2,7 km, aż dojdziemy do wiaduktu 

kolejowego. 

29. Przechodzimy pod wiaduktem kolejowym i idziemy główną drogą 

(ul Kolejowa) odchodzącą lekkim łukiem w prawo , idziemy tą drogą 

prosto ok. 700m. 

30. Dochodzimy do skrzyżowania z trójkątnym placem po jego środku, 

skręcamy w lewo w ul. Wiejską. 

31. Po ok. 1,5km dochodzimy do końca ul. Wiejskiej i skręcamy w lewo. 

32. Po około 150 m dochodzimy do Kościoła Ewangelickiego w 

Drogomyślu. 

 

† STACJA IV – przy Kościele Ewangelickim w Drogomyślu (14,9 

km) 

33. Wracamy ok. 30 m ul. Główną i skręcamy w lewo w ul. 

Modrzewiową. 

34. Po około 250 m droga lekkim łukiem odchodzi w lewo, idziemy nią i 

po ok. 100m skręcamy w prawo w ul. Wierzbową. 

35. Po ok. 250m dochodzimy do rozgałęzienia dróg, idziemy droga 

asfaltową odchodzącą łukiem w prawo. 

36. Po ok. 250m dochodzimy do kolejnego rozgałęzienia dróg, idziemy 

droga asfaltową odchodzącą łukiem w lewo. 

37. Po ok. 160m dochodzimy do skrzyżowania, skręcamy w prawo. 

38. Po ok. 200m dochodzimy do rozgałęzienia dróg, idziemy droga 

asfaltową odchodzącą łukiem w prawo. 

39. Po ok 200m dochodzimy do drogi wzdłuż rzeki Wisły, skręcamy w 

lewo. 

40. Idziemy drogą rowerową wzdłuż Wisły, po ok. 1km mijamy po 

prawej stronie kładkę nad Wisłą. !!! Pozostajemy po obecnej 

stronie rzeki – nie przechodzimy na druga stronę. 

41. Idziemy dalej drogą rowerową wzdłuż Wisły, po ok. 1km 

dochodzimy skrzyżowania z mostem drogowym nad Wisłą. !!! 

Pozostajemy po obecnej stronie rzeki – nie przechodzimy na druga 

stronę. 

42. Skręcamy w lewo w ul. Strażacką. 

43. Po ok. 150m dochodzimy do końca ulicy Strażackiej, skręcamy w 

lewo w ul. św. Marcina. 

44. Po ok. 100m dochodzimy do Kościoła p.w. św. Marcina. 
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† STACJA V –  przy Kościele p.w. św. Marcina w Ochabach (18,8 

km) 

45. Wracamy do drogi rowerowej wzdłuż Wisły  

a. – wracamy ok. 100m ul. św. Marcina, skręcamy w prawo w 

ul. Strażacką. 

b. - po ok. 150m dochodzimy do mostu nad Wisłą, przed 

mostem skręcamy w lewo wchodząc na drogę rowerową 

wzdłuż Wisły. 

46. Po ok. 5,3km dochodzimy do mostu drogowego nad Wisłą w 

Skoczowie, idziemy dalej prosto przechodząc ścieżką pod mostem. 

47. Po ok. 500m dochodzimy do kładki nad Wisłą. 

48. Przechodzimy kładką na drugą stronę Wisły. 

 

† STACJA VI –  Kładka nad Wisłą w Skoczowie (24,8 km) 

49. Schodząc z Kładki skręcamy w lewo na ścieżkę wzdłuż Wisły. 

50. Po ok. 300m po lewej stronie mijamy słup energetyczny a zaraz po 

prawej przed małym budyneczkiem skręcamy w prawo przechodząc 

pod wiaduktem drogowym. 

51. Skręcamy w lewo, idziemy ok. 170m chodnikiem. 

52. Przed skrzyżowaniem wchodzimy na czerwony szlak rowerowy, 

skręcając w lewo i przechodząc pod wiaduktem drogowym. 

53. Po przejściu pod wiaduktem skręcamy w prawo w ścieżkę wzdłuż 

Wisły. 

54. Po ok. 1,5km przechodzimy pod wiaduktem drogowym. 

 

 

 

† STACJA VII – Przy Wiadukcie (26,9 km) 

55. Idziemy dalej ścieżką wzdłuż Wisły. 

56. Po ok. 4km po lewej stronie mijamy most drogowy nad Wisłą   

a. !!! nie przechodzimy na druga stronę. 

 

† STACJA VIII – Przy Moście nad Wisłą (30,7 km) 

57. Idziemy dalej ścieżką rowerową wzdłuż Wisły.  

58. Po ok. 1,8km dochodzimy do skrzyżowania ul. Sportowa z ul. 

Kuźniczą przy moście nad Wisłą !!! nie przechodzimy na druga 

stronę. 

59. Idziemy dalej prosto ul. Sportową wzdłuż Wisły. 

60. Po ok. 3,5km po lewej stronie mijamy kolejny most nad Wisłą!!! nie 

przechodzimy na druga stronę. 

 

† STACJA IX – Przy Moście nad Wisłą (34,3 km) 

61. Idziemy dalej prosto wchodząc na ścieżkę pieszo rowerową wzdłuż 

Wisły al. Legionów. 

62. Po ok. 600m po lewej stronie mijamy kładkę nad Wisłą !!! nie 

przechodzimy na druga stronę. 

63. Po ok. 800m po lewej stronie mijamy mały most nad Wisłą !!! nie 

przechodzimy na druga stronę. 

64. Idziemy dalej prosto i po ok. 300m przechodzimy ścieżką pod 

mostem nad Wisłą. 
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† STACJA X – Pod mostem w Ustroniu (36,0 km) 

65. Idziemy dalej prosto i po ok. 1,7 km dochodzimy do skrzyżowania z 

ul. Wczasową skręcamy w lewo i przechodzimy przez most drogowy 

nad Wisłą. 

66. Po przejściu przez most skręcamy w prawo w ul. Polańską. 

67. Idziemy ul. Polańską i po ok. 700m dochodzimy do Kościoła p.w. 

Dobrego Pasterza. 

 

† STACJA XI – przy Kościele p.w. Dobrego Pasterza w Ustroniu 

(38,4 km) 

68. Idziemy dalej ul. Polańską !!! zachowaj szczególną ostrożność, 

droga bez chodnika. 

69. Po ok. 2,6km dochodzimy do dużego skrzyżowania po lewej stronie 

mamy przystanek. autobusowy, po prawej most nad rzeką w 

kierunku os. Tokarnia. 

70. Za przystankiem widzimy budynek Kaplicy Ewangelickiej. 

 

† STACJA XII – przy budynku Kaplicy Ewangelickiej (41,0 km) 

71. Skręcamy w prawo i przechodzimy przez most nad rzeką w kierunku 

os. Tokarnia !!! zachowaj szczególną ostrożność, droga bez 

chodnika. 

72. Idziemy dalej prosto drogą asfaltową. !!! droga bez chodnika. 

73. Po ok. 250m dochodzimy do rozgałęzienia dróg, idziemy główną 

drogą odbijająca w lekko w lewo. 

74. Po ok. 100m dochodzimy do kolejnego rozgałęzienia dróg, skręcamy 

w prawo drogą na Wisłę / os. Tokarnia 1,2,4.  

75. Idziemy drogą asfaltową pod górę ok. 1km, dochodzimy do 

skrzyżowania dróg na szczycie wzniesienia !!! droga bez chodnika. 

† STACJA XIII – Skrzyżowanie dróg (42,3 km) 

76. Udajemy się dalej prosto droga Bukową schodzącą ostro w dół w 

kierunku Wisły. !!! droga bez chodnika. 

77. Po ok. 1,2 km droga łączy się z ulicą Bukową z kostki granitowej, 

idziemy nią dalej prosto, aż po ok. 600m dochodzimy do końca ul. 

Bukowej, przechodzimy przejściem dla pieszych na druga stronę 

ulicy Ustrońskiej, skręcamy w lewo. 

78. Przechodzimy przez most nad Wisłą. 

79. Po ok 150m przechodzimy przez przejście dla pieszych, skręcamy w 

prawo i idziemy chodnikiem w kierunku budynku dworca PKS, za 

budynkiem skręcamy w lewo, idziemy chodnikiem między 

budynkiem dworca, a ogrodzonym terenem płyty autobusowej w 

kierunku widocznego przed nami Kościoła p.w. Wniebowzięcia NMP. 

 

 

† STACJA XIV – Kościół p.w. Wniebowzięcia NMP w Wiśle (44,9 

km) 

 


